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1 Fé de ERRATAS
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Pégina 21. Figura I.5 El titulo de la grafica del lado derecho debe decir: Clasificacién
via Gas ionizado

Pégina 36. Incluir notacién decimal equivalente a 107'2, es decir: 0.000000000001
del lado izquierdo

Pégina 48. Segunda frase, debe decir: el dia es el intervalo entre el cruce del Sol con
el meridiano local dos veces consecutivas.

. Pagina 51. Segundo parrafo de abajo hacia arriba, debe decir: EI circulo en la

interseccién del plano del ecuador terrestre y la esfera celeste se denomia ecuador
celeste.

Pégina 52. Primera frase dice: ...que por convencion es el equinoccio de primavera.
Debe decir: que por convencién es el equinoccio de primavera, también conocido
como punto vernal Y.

Pégina 66. Incluir debajo de la figura IV.2 la férmula
1UA = b_T“ +a

Pégina 73. Tercera ecuacién debe ser:
Al = —Iﬁ}lI()Al

Pégina 95. Incluir en la figura V.12 el simbolo ¢ en el eje horizontal.
Pégina 102. Primera ecuacién debe decir: 2 fﬂ’: —4rGp.

Pagina 105. Final del tercer parrafo, dice ...[por ejemplo protén (+) y electrén (-)],
es: ; debe decir ...[por ejemplo protén (4) y electrén (-)], es en unidades cgs:

Pégina 111. Segunda ecuacién debe decir:
Da = WL(U:Eg - ij + vz];)

Pégina 116. Pie de figura VI.12, segunda linea de abajo hacia arriba, debe decir :
... vy la felcha indica que el electrén escapo.

Pégina 126. Pie de figura VII.2, segunda linea de abajo hacia arriba: debe decir Una
vez que alcanzé la superficie de la estrella, la trayectoria del fotén es menos alterada
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Pégina 148. Primera ecuacién, debe decir:
5(r) = S,el 6T/ A=),

Pé4gina 148. Segunda linea de abajo hacia arriba, debe decir: ...de un eje que es
perpendicular...

Pégina 152. Primera ecuacién, debe decir: v(R) =/ @
Pagina 153. Figura VIII.16 agregar la letra R en el eje horizontal.
Pégina 154. Dice ... es decir M(R)= 47/3 R®p. Debe decir M(R) = £ R?p.

Pégina 154. La figura con la curva de rotacién de otras galaxias se omitié. La figura
VIII.17 muestra la velocidad en funcion de la distancia en el caso en el cual la masa
estd distribuida uniformemente en una esfera de radio R.

Pé4gina 155. Figura VIII.18 El dngulo debe ser 1 en vez de I.

Pagina 155. El primer péarrafo dice: La grafica V(R) (eje vertical) contra R (eje
horizontal) seria como lo muestra en la figura VIII.18. Debe indicar figura VIII.17

Pé4gina 157. Figura VIII.19 El dngulo debe ser 1 en vez de I.

Pégina 158. Segunda ecuacién, debe decir
VR = ((%9) — 90) sen(l)

Pégina 158. Dice: De la figura VIII.20 podemos observar que... debe decir: De la
figura VIIL.19

(R—Ro)?
2

Pagina 160. Primera ecuacion, el tercer término debe ser:

Pégina 160. Ultimo parrafo, dice: Aun podemos simplificar mas éstas expresiones si
nos fijamos en la figura VIII.21. Debe decir ... si nos fijamos en la figura VIIL.20

Pé4gina 161. Quinta ecuacién, debe decir:

vy ~ (R — Ryp) {RLO(%)R:RO — %%—} Rycos(l) — wd

Pagina 161. Sexta ecuacién debe decir: vy =~ {(A—g) - 10%—%} (R — Ry)cos(l) —
{wo + (B = Ro) { :(2%)r=n, — )} } d

2
0
Pégina 161. Séptima ecuacién, debe decir:

vt = {}03_?) - (%)R:RO} dCOsZ(l) — Bod
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Pégina 161. Octava ecuacién debe decir:
v~ % {RLO — (%)R:Ro} deos(2l) — % {RLO + (%)R:Ro} d
Pégina 162. Segunda ecuacion debe decir:

_ 4 Af
= {4+ ($hnn)

Pégina 178. Ultima ecuacién, debe decir:

5 —1




